

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням міської ради
від 31.01.08р № 714

МІСЬКА ПРОГРАМА

відродження та розвитку професійного футболу на базі футбольної команди ФК «Кристал» ГО ХМСК «Херсон» та участі у всеукраїнських змаганнях з футболу серед професійних клубів на 2008/09 роки

Паспорт програми

1. Назва: Програма відродження та розвитку професійного футболу на базі футбольної команди ФК «Кристал» ГО ХМСК «Херсон» та участі у всеукраїнських змаганнях з футболу серед професійних клубів на 2008/09 роки.

2. Підстава для розроблення: відсутність ефективної системи взаємовигідної співпраці спортивних закладів м. Херсона усіх типів і форм власності, в тому числі дитячо-юнацьких спортивних шкіл, спеціалізованих дитячо-юнацьких шкіл, інших закладів спортивно-оздоровчого напрямку, в питаннях підготовки та передачі вихованців у професійний клуб міста для подальшого спортивного вдосконалення та майстерності, здійснення такими вихованцями професійної спортивної діяльності.

3. Міський замовник або координатор: управління молоді та спорту Херсонської міської ради.

4. Відповідальні виконавці: Громадська організація Херсонський міський спортивний клуб „Херсон”.

5. Замовники - співвиконавці: міський бюджет, кошти Громадської організації Херсонський міський спортивний клуб „Херсон” (ГО ХМК „Херсон”).

6. Термін реалізації програми: 2008/09 роки.

7. Загальні обсяги фінансування - 4782,4 тис. грн, у тому числі:

- 3347,7 тис. грн - міський бюджет;

- 1434,7 тис. грн - кошти Громадської організації Херсонський міський спортивний клуб „Херсон”.

8. Мета: створення професійної футбольної команди у м. Херсон на базі ГО ХМСК „Херсон”, яка складатиметься із кращих гравців - юнаків-вихованців херсонських спортивних шкіл та області, інших закладів спортивно-оздоровчого напрямку та участь цієї команди у всеукраїнських змаганнях з футболу сезону 2008/2009 рр.

9. Етапи виконання: 2 роки.

10. Очікувані результати виконання: відродження професійного футболу в м. Херсоні шляхом створення професійної футбольної команди для здобуття вищих спортивних досягнень.

11. Контроль за виконанням: Херсонська міська рада.

Визначення проблеми

Футбол - складова частина культурного життя суспільства, яка сприяє збереженню і зміцненню здоров'я, розвитку фізичних, морально-вольових та інтелектуальних здібностей людини, організації змістовного дозвілля.

Як соціальне явище футбол відображає стан суспільства. Нині футбол набув такої значущості, якої він не мав, мабуть, ніколи в історії людства. Футбол значною мірою впливає на всі сторони життя людей - їх трудову діяльність, суспільні відносини, сферу споживання, дозвілля, освіти тощо.

У зв'язку із зміною соціальної ролі футболу як популярного видувища розпочався його поступовий перехід від любительського до професіонального, який завершився створенням Професійної футбольної ліги (ПФЛ).

Соціально-економічна обстановка в країні спричиняє, швидше, недооцінку футболу як складового фактора, що справляє виховний вплив на всі верстви населення і особливо - на молодь.

Так, із середовища професійних футболістів молодь обирає зразки для наслідування. За рівнем благополуччя і класності професійної футбольної команди судять про якість управління суспільно важливими процесами на місцях. На вищому спортивному рівні футбольні поєдинки працюють на престиж націй і держав. Все це свідчить про те, що футбол повинен бути одним із факторів виховання молоді і оздоровлення всіх верств населення. І саме професійний футбол може дати молоді основні орієнтири у досягненні вищого спортивного рівня та майстерності.

Вкладаючи гроші у футбол, Херсонська міська рада дбає не тільки про престиж міста, а й дасть можливість здійснювати на місці професійну реалізацію футболістів, які виховані нашими дитячо-юнацькими спортивними школами, спеціалізованими дитячо-юнацькими школами та іншими спортивними закладами. Це дуже важливий аспект у діяльності спортивних закладів. Адже на сьогодні під загрозою руйнування перебуває досить ефективна в минулому система підготовки кваліфікованих футболістів. Висококваліфіковані фахівці і футболісти переходять в інші сфери діяльності, виїжджають для здійснення спортивної діяльності до інших професійних футбольних клубів України та за кордон.

Аналіз тенденцій у нинішньому футбольному господарстві м. Херсона дав змогу визначити проблеми, на розв'язання яких і спрямована Програма відродження та розвитку професійного футболу на базі футбольної команди ФК «Кристал» ГО ХМСК «Херсон» та участі у всеукраїнських змаганнях з футболу серед професійних клубів на 2008/09 роки.

Заходи і завдання

Програми відродження та розвитку професійного футболу на базі футбольної команди ФК «Кристал» ГО ХМСК «Херсон» та участі у всеукраїнських змаганнях з футболу серед професійних клубів на 2008/09 роки

№ з/п	Найменування заходу	Виконавець	Строки виконання	Загальний обсяг (тис. грн)	Орієнтовні обсяги фінансування (тис. грн)	
					Міський бюджет	Кошти ГО ХМСК „Херсон”
1	2	3	4	5	6	7
1	Забезпечення проведення переговорного процесу з кандидатами на пост головного тренера професійної команди ГО ХМК „Херсон”	Херсонський міський спортивний клуб „Херсон”	Січень 2008 року	-	-	-
2	Підбір кандидатури на пост другого тренера професійної футбольної команди ГО ХМК „Херсон”	Херсонський міський спортивний клуб „Херсон”	січень 2008 року	-	-	-
3	Укладення контракту з головним та другим тренерами професійної футбольної команди ГО ХМК „Херсон”	Херсонський міський спортивний клуб „Херсон”	січень 2008 року	-	-	-
4	Створення професійної футбольної команди шляхом укладення відповідних контрактів	Херсонський міський спортивний клуб „Херсон”	лютий 2008 року	-	-	-
5	Ліцензування тренерського складу та членів футбольної команди ХМК „Херсон” відповідно до ст. 271 Закону України „Про фізичну культуру і спорт”	Херсонський міський спортивний клуб „Херсон”	лютий 2008 року	6,0	6,0	-
6	Придбання спортивної форми та інвентарю	Херсонський міський спортивний клуб „Херсон”	березень-квітень 2008року	260,0	260,0	-
7	Забезпечення виплат за трудовими контрактами з тренерським складом та футболістам (в тому числі відрахування до фондів обов'язкового соціального страхування)	Херсонський міський спортивний клуб „Херсон”	постійно	2815,2	1880,5	934,7
8	Фінансове забезпечення харчування в дні проведення навчально - тренувальних занять	Херсонський міський спортивний клуб „Херсон”	постійно	743,2	743,2	-
9	Заявочний внесок до Професійної Футбольної Ліги на участь команди ГО ХМК „Херсон” у всеукраїнських змаганнях сезону 2008/2009 рр.	Херсонський міський спортивний клуб „Херсон”	березень 2008року	120,0	120,0	-

10	Диспансеризація та медико-відновлювальні засоби	Херсонський міський спортивний клуб „Херсон”	постійно	36,6	36,6	-
11	Оренда автобуса, для забезпечення пересування футбольної команди за пунктами, визначеними календарем змагань сезону 2008/2009 рр.	Херсонський міський спортивний клуб „Херсон”	постійно	48,0	48,0	-
12	Витрати на послуги із забезпечення громадського правопорядку в місці проведення змагань	Херсонський міський спортивний клуб „Херсон”	згідно з календарем змагань	10,2	10,2	-
13	Витрати на послуги швидкої допомоги у місці проведення змагань	Херсонський міський спортивний клуб „Херсон”	згідно з календарем змагань	1,8	1,8	-
14	Витрати на забезпечення протипожежного захисту із залученням пожежного автомобіля під час проведення змагань	Херсонський міський спортивний клуб „Херсон”	згідно з календарем змагань	10,4	10,4	-
15	Витрати на відрядження делегата, інспектора та арбітрів для проведення матчу (проїзд, добові, проживання)	Херсонський міський спортивний клуб „Херсон”	згідно з календарем змагань	51,0	51,0	-
16	Витрати на відрядження команди для участі у виїзних змаганнях (добові, проживання, пально-мастильні матеріали для орендованого автобуса).	Херсонський міський спортивний клуб „Херсон”	згідно з календарем змагань	180,0	180,0	-
17	Преміальний фонд	Херсонський міський спортивний клуб „Херсон”	постійно	500,0	0,0	500,0
18	Загальний обсяг фінансування		2008/2009	4782,4	3347,7	1434,7

- [Заходи Програми відродження та розвитку професійного футболу на базі футбольної команди ФК «Кристал» ГО ХМСК «Херсон» та участі у всеукраїнських змаганнях з футболу серед професійних клубів на 2008/09 роки](#)